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Η πρώτη ετήσια συνάντηση της ομάδας της εταιρείας με διανομείς και αγροτικούς παραγωγούς από όλη τη χώρα

πραγματοποιήθηκε στο πολυτελές ξενοδοχείο RIU Resort Hotel δίπλα στη λίμνη της πόλης του Πραβέτς

Η μεγάλη προσέλευση και το έντονο επαγγελματικό ενδιαφέρον για αυτή τη μεγάλης κλίμακας εκδήλωση δεν

ήταν σε καμία περίπτωση τυχαία. Η FMC Agro Bulgaria, θυγατρική της αμερικανικής αγροχημικής εταιρείας

FMC, ξεκινά τη φετινή εμπορική σεζόν με μια νέα εταιρική αγοραία αντίληψη και ένα χαρτοφυλάκιο προϊόντων

που στοχεύει στη σημαντική διεύρυνση της παρουσίας της στην αγορά και στην απόκτηση ηγετικών θέσεων σε

βασικά τμήματα της αγροτικής παραγωγής στη Βουλγαρία – την προστασία των καλλιεργειών και τη διατροφή

των φυτών. Με άλλα λόγια: Η FMC τοποθετεί δυναμικό που ανοίγει νέους ορίζοντες, σχεδιάζει προοπτικές με

υψηλή ενέργεια και χτίζει πάνω σε βασικά συστατικά.
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Ποια είναι τα θεμέλια για να ανακοινώσει δυνατά η FMC Agro αυτό το πολυσκοπικό στρατηγικό σχέδιο για τη

βουλγαρική αγορά, μια αγορά όπου συναντιούνται πολλοί ισχυροί ανταγωνιστές, όπου ο ανταγωνισμός είναι

αμείλικτος και άγριος... μια αγορά στην οποία έχουν ξεθωριάσει περισσότερες από μία φαινομενικά εξαιρετικές

πρωτοβουλίες... Ποια είναι τα κίνητρα και τα εργαλεία της FMC Agro για να φέρει νέα δυναμική σε όσα

συμβαίνουν στη βουλγαρική γεωργία, να στείλει σήματα ότι η εταιρεία είναι πλέον ένας απαραίτητος

παράγοντας, ότι η προστασία των καλλιεργειών και η διατροφή των φυτών που φέρουν την επωνυμία FMC

αντιπροσωπεύουν πρωτοκλασή καινοτομία με μια διαρκής προοπτική για το μέλλον.

Το επαγγελματικό κοινό έλαβε απαντήσεις από πρώτο χέρι σε αυτά τα εξαιρετικά ενδιαφέροντα ερωτήματα. Ο

Dimitar Doichev, Γενικός Διευθυντής της FMC Agro Bulgaria, καλωσόρισε τους συμμετέχοντες στην πρώτη

εθνική εκδήλωση της εταιρείας μετά τις τελευταίες αλλαγές στον κόσμο των αγροχημικών, σπόρων και

λιπασμάτων. Βιώνουμε ενοποίηση εταιρειών σε άνευ προηγουμένου κλίμακα, τόνισε ο κ. Doichev. Η FMC

συμμετέχει επίσης σε αυτές τις παγκόσμιες σεισμικές αλλαγές, συχνά με εκπληκτικά αποτελέσματα. Στις 1

Νοεμβρίου 2017, η FMC (αφού είχε ήδη αποκτήσει το 2015 τη μεγάλη δανέζικη αγροχημική εταιρεία Cheminova)

έγινε ιδιοκτήτρια ενός σημαντικού μέρους της επιχείρησης του DuPont Crop Protection. Αυτό το βήμα την

μετέτρεψε στην πέμπτη μεγαλύτερη πολυεθνική εταιρεία προστασίας καλλιεργειών στον κόσμο.

Σήμερα, η FMC κατέχει πολυάριθμα μόρια, καθώς και το δυναμικό για την ανάπτυξη νέων ενεργών συστατικών.

Χάρη στο πλούσιο χαρτοφυλάκιό της, τις πατενταρισμένες τεχνολογίες και τα πολλά καλά καθιερωμένα

προϊόντα, η εταιρεία είναι σε θέση να προσφέρει στους αγροτικούς παραγωγούς πλήρη γκάμα ζιζανιοκτόνων,

εντομοκτόνων και μυκητοκτόνων για την επίτευξη και διατήρηση μιας υψηλής κατάστασης υγείας των

καλλιεργειών, καθώς και ένα πολύτιμο χαρτοφυλάκιο προϊόντων που καθορίζουν τη δομή για τη βελτίωση του

διατροφικού καθεστώτος των αγροτικών καλλιεργειών.

Ο στόχος είναι φιλόδοξος, πρόσθεσε ο κ. Doichev. Οι προσφορές της FMC Agro συνεχίζουν να ταιριάζουν

εξαιρετικά στις καλές γεωργικές πρακτικές στη Βουλγαρία για την απόκτηση υψηλών αποδόσεων και ποιοτικής

παραγωγής. Συνεισφέρουν στην επίτευξη βιώσιμης παραγωγής, στην ικανοποίηση υψηλών προσδοκιών, στην

προστιθέμενη αξία, στο κέρδος και στο επενδυτικό κεφάλαιο υπό συνθήκες μεταβλητού κλιματικού και

φυτοϋγειονομικού περιβάλλοντος.

 

Λεπτομέρειες από αυτή την εξαιρετικά ενδιαφέρουσα συνάντηση μπορείτε να διαβάσετε στο περιοδικό

«Φυτοπροστασία», Τεύχος 2/2019.


